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Чому лідер гурту «Антитіла» більше не живе з дружиною? Яку

таємницю приховує музикант щодо своїх статків,

стверджуючи, що йому не потрібно рекламувати кавоварки,

аби вижити?

Тарас Тополя у Наталії Влащенко

У новому ефірі Наталії Влащенко Тарас Тополя розставив

крапки над «і» у питаннях політики, служби в ЗСУ та

особистого життя. Прогноз, від якого стає ніяково: чи справді

ми лише на порозі «великої війни»?

Політика чи громадський обов’язок: чи
збирається Тополя до Верховної Ради?
Розмова на каналі «Власть vs Влащенко» розпочалася з

гострого питання, яке давно хвилює мережу: чи не планує
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музикант змінити сцену на депутатське крісло? Наталія

Влащенко зауважила, що Тарас сьогодні став надзвичайно

активним у громадському та політичному секторі.

Проте Тополя був категоричним: «Я ніколи не забарвлював

себе в жодну політичну силу, не належав до жодної партії, і

таких планів немає станом на зараз». Артист додав, що хоча

політикою пронизане все наше життя, загадувати щось довше

ніж на кілька місяців у нинішні часи — справа невдячна. «Я не

уявляю себе в політиці поки що», — підсумував він.

«Ми на порозі ще більшої війни»:
тривожний прогноз музиканта
Одним із найбільш обговорюваних моментів ефіру стало

передчуття Тараса щодо майбутнього не лише України, а й

усього світу. Музикант нагадав, що ще у 2014-2015 роках він

прогнозував велику війну, яка врешті розпочалася у 2022-му.

Тепер його прогнози ще похмуріші.

«У мене є, на жаль, таке відчуття, що ми стоїмо на порозі ще

більшої війни. Я зараз не кажу саме про війну на території

України — куди вже більше? Але ті події, які розвиваються у

світі, наштовхують мене на думку, що це лише початок

глобальних потрясінь», — поділився думками Тарас під час

ефіру.

Таємні прибутки та «Антитіла»: на чому
насправді заробляє Тополя?
Наталія Влащенко підняла тему фінансової незалежності

артистів під час війни. Тарас Тополя зробив несподівану заяву

Популярні статті зараз
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Дмитро Співак: США та Китай почали ділити світ — що в цих планах
уготовано Україні
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про те, що гурт має потужне джерело доходу, яке не пов’язане

з музикою чи рекламою в Instagram.

«У нас є інше джерело доходу, яке великою мірою нас тримає.

Воно абсолютно легальне, потужне... Я колись відкрию цей

секрет, а можливо, і ні. Але ви дуже здивуєтеся. Це результат

нашої інтелектуальної праці, в яку ми вклали багато сил ще з

2013 року», — заінтригував Тополя. Музикант запевнив

глядачів, що завдяки цій справі він може спокійно допомагати

Збройним силам і не переживати, що йому доведеться

«рекламувати кавоварки», якщо музична кар’єра зупиниться.

Особиста драма: розлучення та нове
життя
Не оминули в ефірі й особисту тему. Наталія нагадала

глядачам, що після 10 років шлюбу Тарас розлучився зі

співачкою Оленою Тополею (Alyosha). Незважаючи на складні

часи, колишнє подружжя продовжує спільно виховувати трьох

дітей.

Тарас зазначив, що війна і випробування змінюють кожного.

Він також згадав про свої зустрічі з президентом Зеленським,

підкресливши, що навіть неозброєним оком видно, як важко

главі держави даються ці роки. «Треба спілкуватися особисто,

щоб побачити, що людина змінилася. Ця війна не може не

залишати слідів», — зауважив Тарас.
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